

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Zuheros**

Núm. 1.220/2019

Rectificación anuncio Nº 853/2019, BOP nº 57.

Habiéndose detectado error en la publicación del Presupuesto General para el ejercicio 2019 BOP nº 57, anuncio nº 853/2019 y

al objeto de la subsanación de los errores observados:

En el apartado ESTADO DE INGRESOS, en Total Operaciones No Financieras donde dice 924.405,45 € debe decir 921.405,45 €.

Y en el ESTADO DE GASTOS, en Total de Operaciones Corrientes donde dice 782.727,45 debe decir 782.724,45 €.

En Zuheros, 27 de marzo de 2019. Firmado electrónicamente:
La Alcaldesa, Manuela Romero Camacho.